Ohlédnutí za MR 2008

Dne 28.6.2008 proběhlo Mistrovství republiky RTW ve Vochově v kategorii IPO1 a IPO3.

Přestože se mistrovství konalo v období, kdy je složité najít vhodné terény, podařilo se pořadatelům zajistit pěkné terény pro obě kategorie. I přesto nebyli všichni psovodi se svými výkony spokojeni.  Nejlepší stopu předvedl Hádes od Jurečka, který v kategorii IPO3 získal 98 bodů a v kategorii IPO1 Faust od Vítkovy hory s 90 body. Stopy posuzoval velmi korektně p.Jaroslav Hodek. 

Poslušnosti obou kategorií a obrany  IPO1 posuzoval p.Teodor Krajčí. I když  počasí přálo,  všichni očekávali lepší výsledky. Nejslabší stránkou byly aporty (překusy, doteky, volné držení, pomalejší provedení a křivé předsednutí) a odložení za pochodu v sedě, kdy tuto polohu nezaujal téměř žádný pes. 

Divácky nejatraktivnější disciplínou byly i nyní obrany, kde byly předvedeny slušné výkony. Obrany IPO3 posuzoval p.Jaroslav Hodek.

Výbornou práci při obranách předvedli figuranti p.Martin Sodoma a p.Jaroslav Labík.

Nejlepším psem celého Mistrovství  byl Hádes od Jurečka, který svým skvělým výkonem 278 bodů získal titul Mistr republiky, titul CACT a zároveň splnil podmínky pro účast na výběrových závodech MR IPO pro rok 2009.

Na MS 2008 se nominovali:
Dagmar Macků, Andrea Kršková, Miroslav Vojíř, Alena Karbanová.

Výcvikářka RKČR 

Jitka Vohánková
