Rottweiler Klub ČR

21.5.2008

RTG vyhodnocované Dr. Tellhelmem                                                                                                              

Vzhledem k nutnosti aktivně komunikovat s Dr. Tellhelmem, ve věci vyhodnocování RTG, v jeho rodném jazyce, obrátilo se v únoru letošního roku předsednictvo s žádostí o pomoc, na paní Šárku Amortovou. Žádný z členů předsednictva totiž německý jazyk neovládá v dostatečné míře. Poprosil bych tedy anonymy, kteří neoprávněně paní Amortovou obviňují a obtěžují, aby si uvědomili, že byla o pomoc požádána. Paní Amortová se spoluprácí souhlasila, kontaktovala Dr.Tellhelma, oznámila mu, že je pověřena jednat jménem RKČR a je kontaktní osobou, ke které budou zasílány vyhodnocené snímky RTG.

     
Dne 5.5.2008 mne kontaktovala paní Jana Králová, která sdělila, že stále ještě neobdržela  vyhodnocení  RTG snímků, které zasílala k vyhodnocení do země původu RTW. Její dotaz jsem přeposlal na vědomí předsednictvu a postoupila také paní Amortové. Ta bez prodlení kontaktovala Dr.Tellhelma, který ji emailem sdělil  podmínky vyhodnocování RTG. Paní Amortová mne telefonicky kontaktovala a sdělila, že dle emailu Dr.Tellhelm navýšil cenu za vyhodnocení, požaduje 20,- € a  30,- € a k tomu 19% daň. Po přičtení dalších výdajů (odeslání platby a výdaje na telefon) byla cena za vyhodnocení stanovena ve výši 1800,-Kč.

     
Bohužel musím zkonstatovat, že mezi mnou a paní Amortovou došlo k nedorozumění při telefonické výměně informací a díky tomu byli členové RKČR mylně informováni o navýšení ceny za vyhodnocení RTG v zemi původu. Paní Amortová byla několik dní hospitalizována v nemocnici a proto mi email zaslaný Dr. Tellhelmem přeposlala až včera odpoledne, po svém propuštění z nemocničního zařízení. Při čtení tohoto emailu vyšla chyba najevo, neboť Dr. Tellhelm informoval o výši částky za vyhodnocení RTG DKK (kyčle) a dále jakou částku požaduje za vyhodnocení RTG DKK a DLK (kyčle a lokty). Vzhledem k povinnosti pro chovatele RTW v ČR, nechat vyhodnotit RTG DKK i DLK, nepočítal jsem s tím, že by Dr.Tellhelm rozepisoval cenu za jednotlivá vyhodnocení a tím vzniklo ono nedorozumění. Když mi totiž paní Amortová sdělovala, že došlo k navýšení, měla na mysli 19% daň. Tato daň však byla placena již v roce 2007 a byla již zahrnuta do stanovené částky ve výši 1.200,-Kč.

Omlouvám se tímto všem členům RKČR za zdržení se zasláním vyhodnoceného RTG, které tímto vzniklo. Zároveň se chci omluvit za mylné informování členů o nové ceně za vyhodnocení, jelikož ta zůstává stále stejná. Prosím členy, kteří již poukázali částku ve výši avizovaného navýšení ve prospěch RKČR, aby se obrátili na paní Vohánkovou, která uvedenou částku převede zpět v jejich prospěch. 

Děkuji za pochopení.

                                                                                                                    Cach Oldřich 

                                                                                                                  Předseda RKČR

Přílohy

Email Dr.Tellhelma

------------ Původní zpráva ------------
# Od:  <Bernd.Tellhelm@vetmed.uni-giessen.de>
# Předmět: Re: Die Bewertung HD und ED
# Datum: 05.5.2008 11:59:37
# ----------------------------------------
# Sehr geehrte Frau Amortova,
# 
# wir werden in Zukunft die Ergebnisse an Sie schicken.
# Mit der Art der Zahlung bin ich einverstanden.
# Der Preis richtet sich danach, ob nur HD (20.00 Euro), oder HD und ED (30.00
# Euro) 
# ausgewertet werden muss. Dazu kommen 19% Mehrwertsteuer.
# 
# Der von Ihnen vermerkte Hund ist schon ausgewertet. Das Ergebnis geht morgen an
# Sie ab.
# 
# Mit freundlichen Grüßen
# B. Tellhelm
# 
#

