Vzpomínka na Karbíška
Když se v neděli 8. května na bonitaci v Uhříněvsi rozkřiklo, že uhynul Bruss Janovský dvůr, Karbíšek manželů Karbanových, bylo to pro nás nepochopitelné, odmítali jsme tomu uvěřit. Před měsícem se předvedl v plné síle v Bělči, v sobotu 7. května ještě úspěšně závodil v IPO3... Dovoluji si zde použít to, co po smutné události napsali na svých stránkách majitelé.
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N | Bohuzel tento vikend nebyl jenom radostny. Tato nedéle byla pro nas jednou z
“ nejhorsich, kdyz ns Karbisek v piné sile a ve vynikajici kondici nahle navzdy

|| opustil, tim ndm za swych 7 a pill let Zivota proved! tu nejhorsi véc. Odesel
negekang, a i kdyZ mam po ném syna vyborného v povaze, tak KARBISEK BYL
JENOM JEDEN protoZe neumel jenom pes, ale PAN PES. Jeho povaha byla
jedinetna, vyrovnany, nekonfliktn, védom si své sily nikdy nevyhledaval Sarvtky
2 jeho nejvatsim psim kamaradem byl prazsky krysafik Amostek. Karbisku, byl jsi
opravdovy kamardd a pfitel z nejvéme&jsich. Z(stava tu po Tobé& prazdné misto
tak at je ti v psim nebi krdsné. Nikdy na Tebe nezapomeneme, protoZe na
nékoho takového jako jsi byl Ty se zapomenou neda.

Bruss alias Karbisek mél Junior sampiona, Ceského 3ampiona, na vystavich vzdy
vyborny.

Zkousky: ZM, BH,ZWV1, ZPO1, IPO3, VPG3, v roce 2008 tiastnik VS, 4x po sobé spinil podminky pro tcast na
Mistrovstvi svéta rotvajlerfi podie 1PO3.

7.5.2011

V sobotu 7.5. se Pavel ziicastnil s Brussem zavodd dle IPO3 v Méstci Krdlové.Na tento zavod nebyl Karbis
nijak pfipravovan a povazovali jsme to uZ za opravdové ukonéeni jeho zavodni kariéry.Mie nas prekvapil
svym 3.mistem a spinénym zkouskovym limitem a udalal nam velkou radost.




Jako chovatelka Karbíška na něj často vzpomínám. Při porodu mé feny Wirgie Bohemia Ortles, matky Karbíška, asistovala její chovatelka Alena Buriánková, která po narození jednoho z pejsků najednou řekla: „Tak toto je Karban!“ Měl to být pejsek pro Karbanovi, kteří od ní před mnoha lety měli svého prvního rottweilera Favorita Ortles a chtěli psa znovu od ní, ale ona je doporučila k nám. A tak jsme štěněti začali říkat Karbíšek, i když se jmenoval Bruss. On vynikal ve všem, ostatní zájemci o štěně ho také chtěli, ale my jim říkali, že bohužel, že toto je Karbíšek.
Jméno mu již zůstalo a i Karbanovi mu tak říkali. A my byli pyšní, když ho chválili, a že ho měli zač chválit! Karbíšek začal mít úspěchy na poli výstavním i pracovním (nemá smysl zde uvádět výčet zkoušek, závodů, výstav – to vše je známé a možné dohledat). Byl chován odlišným způsobem než většina špičkových pracovních psů. Nebyl nucen drastickými metodami k tomu, aby měl radostný projev, nepoznal, co to je dostat najíst jen tehdy, když splní vše dokonale. Měl krásný život – mohl běhat volně a hrát si s dalšími psy smečky. Za to vše, jak hezky se ke psu jeho páníčkové chovali a měli ho rádi, jim patří můj srdečný dík.

Karbíšek dobře reprezentoval plemeno rottweiler, kamkoli přišel. Byl to opravdu Pan pes, jak píše Alena Karbanová. Byl nádherný, impozantní, bezkonfliktní, chytrý, pro nás mnohé byl nej.
Myslím, že Karbíšek by si zasloužil vzpomínku nejenom mou, ale všech nás členů Klubu. RKČR úspěšně reprezentoval mnoho let. Vždy však zůstal tím milým rodinným psem, takovým, jakého vlastní a má ráda většina členů klubu. A myslím, že i tím byl výjimečný –na takového psa se prostě nezapomíná...
                                                            Olga Vítková
